

我行我秀

“鼓”出别样人生

郝文艺

学校：灵璧县西关小学六（3）班

爱好：架子鼓

个性标签：学习架子鼓不仅让我有了自信，也让我思维更加灵活，眼界更加宽阔。

□韩如意 李明

架子鼓是一种节奏性强的乐器，可以培养良好的节奏感，掌握好音乐基础。学好架子鼓以后如果再去学别的乐器会比普通人要轻松很多。学习架子鼓不仅可以促进脑力的开发，锻炼四肢协调能力和平衡能力，还可以促进增强观察力、记忆力和想象力。

音乐路上的选择

我自幼就酷爱音乐，所以总想找一种乐器来演奏，把自己内心的想法表达出来。记得我小时候很顽皮，因为特别喜欢音乐，只要哥哥放音乐，我就跟着音乐边唱边跳，一遍又一遍，往往几首歌下来就感到很疲惫，嗓子也很痛。于是我冥思苦想，能不能用另外一种方法来满足我的爱好呢？

一次偶然的让我接触到了架子鼓这一神奇的乐器。那天我和妈妈在广场上散步，远方断断续续地传来动次打次的声音。我顿时觉得这种声音很有节奏感，这就是我内心深处苦苦寻找的声音。于是我迫不及待地拉着妈妈一起向声音来源的人群中走去。声音越来越远，给我内心的震撼也越发强烈。当我看到一群年龄和我差不多的孩子，全身心地投入演奏中时，我激动极了，世界上原来存在如此神奇而又美妙的乐器，我发自内心地羡慕演奏它的小伙伴们。我着急地问妈妈这是什么乐器，妈妈细心地回答说是架子鼓。从此一颗学习架子鼓的种子便在我的内心深深地埋下。

在我上四年级的时候，有一次妈妈问我课外喜欢学什么？我不假思索地说：我要学架子鼓，妈妈听了，摸着我的头，用惊奇的眼神看着我，说：为什么？就因为你爱唱歌？我说是呀，我喜欢用架子鼓演奏自己喜欢的歌曲的感觉，用乐器来表达我的喜爱，应该是很美的。周末，妈妈带我去报名，看到自己心仪已久的架子鼓，我的手痒痒的，想马上就能学会。刚开始，由于是初次接触架子鼓，找不到感觉，三分钟热度之后，我心里很失落很沮丧，觉得自己很笨没有学习架子鼓的天赋。好在架子鼓老师很有耐心，他总是周到、细致地开导我们，手把手地教我们，我慢慢感受到了架子鼓的乐趣。功夫不负有心人，慢慢地，我得到了老师的表扬。老师夸我打得漂亮，每次敲歌和鼓谱，总让我领头。记得有一次敲《我爱北京天安门》，当时有好多同学都不会，老师只好让我去敲，那个时候，我好紧张，生怕弹不好被同学笑话，当我看到老师鼓励的目光，我放下了所有的包袱，慢慢地融入进去，演奏完后，得到了同学们的热烈掌声，我知道，我成功了，我的付出没有白费。

师傅领进门 修行靠个人

渐渐地我开始明白，打鼓是一种音乐活动，音乐是一种思想的传播，也是一种个人思想的体现。学习打鼓不是什么简单的事情，需要时间、精力、专心和耐力。有很多人认为，学习打鼓就是不断地按照鼓谱来打鼓就可以了，当然，这是一个方法，但是我认为这个方法不是合适的。因为打鼓，需要从基础练起，并且用各种练习来练就一个人的心灵，让一个人锻炼出很多优点。例如遇到事情时候的思考能力，遇上困难时候的忍耐力等等。所以，按照步骤来学习打鼓是十分重要的。台上一分钟，台下十年功，想掌握一门才艺或技术，课业之下的练习十分重要。

学习架子鼓不仅让我有了自信，也让我思维更加灵活，眼界更加宽阔。相信很多同学在学习的时候，时间一长就会觉得学习很枯燥乏味，有的时候自己也会有同样的感觉，这个时候架子鼓便成为了我释放情绪的好帮手。通过学习架子鼓，我也获得了许多上台表演的机会，每次学校有活动需要表演才艺，老师总会第一个想到我。由于自己的多才多艺，成绩在年级也一直名列前茅，因此获得了许多荣誉，包括“学习标兵”“三好学生”等光荣称号。

架子鼓往往与流行音乐相融合，它那密集的如雷雨一般的声响，可以震到你心灵最深处的地方。它那变化多端的节拍、音韵还有手中鼓槌的轻重，都叩击着你的心灵，让你忘记所有的烦恼。有时，你会觉得内心的围墙在鼓声中瓦解，当鼓声戛然而止时你会有一种超然的解脱，我爱这变化莫测的乐器。现在我已经学习架子鼓两年多了，我相信只要用心，我一定能到达很高的水平，我感谢架子鼓，陪我走过了一个愉快的童年。

谍报员

未来的未来

5. txt

日本三大动画导演之一、被誉为“宫崎骏接班人”的细田守导演最新作《未来的未来》，近日正在热映。在东京的宁静角落，生活着幸福的三口之家。而今，这户人家迎来了新生命。爱撒娇的儿子小君，迎来刚出生的妹妹，他感到父母对自己的爱被妹妹夺走，正在恼怒之时，小君却在庭院中遇到来自“未来”的妹妹，并开启了穿越之旅，在家族之树的时空中，他和“未来”的妹妹一起，与童年的母亲、年轻时代的曾外祖父，甚至未来的自己相遇，在冒险中，小君领悟到不同形式的“家族之爱”。